

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

木板搭“小桥”，出行“踩高跷”，连日来，广州路上百户居民深受污水横流之苦，急盼有关部门修好下水道。 详见 B3 版



莫愁湖东路一起凶杀案让所有人都震惊了——

一个有修养的老汉 杀死了自己的老伴

昨天早晨，莫愁湖东路44号居民楼内突然传出一个惊人的消息，一个77岁的老太太被杀了。警方立即将现场封锁，经调查，凶手是其相濡以沫的丈夫邵某。平时这对老夫妻俩感情一直很好，突如其来的变故震惊了所有邻居。



对于这起悲剧，邻居们议论纷纷

七旬老汉家中杀妻

昨天上午，记者赶到莫愁湖东路44号，马路边停放了两辆警车。居民楼外，站着很多居民，正在议论此事。三单元的楼道口被拉上了警戒线，不少刑警和法医在1楼的房间内忙碌。

附近居民王老太太说，上午7点左右，她下楼时发现楼下停着警车，后来听说是77岁的邵老汉将老伴高某杀死了。王老太太平时和这对老夫妻挺熟，听到这个消息后，她感到难以置信，“前一天晚上7点多，高老太太还在楼下树边乘凉呢，有说有笑的，怎么突然就出

了人命案了呢？”

其他邻居也都感到吃惊，“高老太太是居民楼的楼长，平时挺开朗的，邵老汉内向沉稳一些，两人还有一个已成家的女儿，老两口一直挺好的！”

老汉行凶后企图自杀

一位邻居称，早晨7点不到，警察刚刚赶到现场，她走近朝门内看了一眼，老太太直挺挺地躺在房间里，地上有血。后来邵老汉被带了出来，衣服上沾满鲜血，脖子上还有明显的刀痕和血印，据说邵老汉是杀人后自己报警的，并在家用菜刀割喉企图自杀。而后，邵老汉被带

到医院救治，医生说伤得不严重，挂水之后邵老汉就被很多警察带走了。上午10点多，经过勘查后，高老太太的尸体被装进袋里抬上车。记者看到，白色的尸袋内到处是鲜红血迹，惨不忍睹。在建邺区公安分局滨湖派出所，老夫妇的女儿哭得很伤心，对于记者的询问，她始终保持沉默。

“老汉是个有修养的人”

据了解，邵老汉是上世纪六十年代的大学生，平时为人沉稳儒雅，戴了一副眼镜。高老太太性格要强一些，家务基本由邵老汉包了，“我们经常看到的一幕

就是，老太太在外面和人聊天，老汉把饭做好了就伸出头来喊‘吃饭了’，多年都是这样，我们都习以为常了。”平时邻居们不怎么看到老两口吵架，“他们吵不起来，老汉性格温和，再说，老夫老妻的也不会怎么样啊！”在现场老夫妇女婿的亲戚也证实，邵老汉是个知识分子，平时爱好下下棋，练练字，“是一个很有修养的人！”

为何老夫妻会如此相残？居民们都说不上来。不过一个邻居说，最近三天来老汉的身体不太好，前两天都没有看到老汉到外面报刊亭拿牛奶，昨天一大早，老汉又出来拿牛奶了，当时看起来不太高兴；听说回家后老两口就吵了起来，可能是老太太不愿出来拿牛奶，非要老伴拿。”邻居说：“我们的楼房不隔音，有人听到的。”

而据现场的相关人员透露，老汉还被怀疑有精神方面的疾病，为此可能要给老汉做精神方面的司法鉴定。昨天中午，记者赶到了南京市脑科医院司法鉴定科，但是被告知没人来过。目前此案仍在处理中。

快报记者 孙玉春 文/摄 (姚先生报料奖 120元)

畸形恋情

爱不爱我？不说我就跳河

快报讯（见习记者 马晶晶 记者 陆鸣）昨天早上，一女孩跳进下关家乐福对面的金川河，男友跟着跳了下去，幸好热心市民帮忙将两人救上来。

昨天早上7点半左右，下关家乐福附近，市民看到一男一女在金川河周围说着话，突然，有人听到“咚”的一声，女孩不见了，接着又是“咚”的一声，男孩跟着不见了。“不好了，有人跳河了！”热心市民立即七手八脚地将两人拽上岸。谁料女孩上岸后的第一句话就是对男孩说：“你还爱不爱我？”而男孩只是沉默。围观群众听闻

后，目瞪口呆。

据了解，该女孩姓王，男孩姓何，二人都是无锡人，高中时已相恋。后来男友考上了南京一所大学，而自己却名落孙山。谁料男友上了大学，渐渐冷落了王小姐。王小姐几天前来找男友问个明白，但是男友始终没有表态。前晚，王小姐再次追问男友到底爱不爱她，追问了一夜仍然无果。昨天早上王小姐急了，就跳河了。

河水又脏又臭，有热心市民回去取干净衣物给二人。然而，二人却仍然为“到底爱不爱”这个问题僵持着。（蔡先生报料奖 70元）

想要分手？先给我分手费

快报讯（见习记者 马晶晶 记者 陆鸣）“抢劫！抢劫！”前晚8点，红山动物园北大门一年轻女子放声哭喊，一名男青年却仍不断地撕扯女子挎包，重拳不住向女子砸去。而抢包男子竟是她的男友。

从女子哭诉中，众人了解到，她和男子已经谈了两年多的恋爱。她在一家娱乐场所工作，而男友不但没有工作，而且还好赌。平时，她不但要贴补男友的日常开销，而且男子还常常向其索要钱款，

用于赌博。当晚8点，两人相见，男子再次开口要钱，这次，已经难以忍受的她，拒绝了男友的要求。

争吵中，女子提出分手。不料，男子竟开口称：“分手可以，得给5000块钱分手费。”女子一口拒绝。于是，该男子便开始抢夺女子挎包，由于包内有900多元现金和一张3000元的银行卡，女子拼命挣脱。附近群众赶紧拨打110，民警赶到将两人带回处理。（颜先生报料奖 60元）

好心人给他买了三两水饺，他才吃几口，就把水饺让给民警当晚饭 这么好的孩子居然没人要

快报讯（见习记者 马晶晶 记者 陆鸣）昨天凌晨，一名10岁左右的男孩在金陵村天桥下游荡，热心市民报了警，最后，小男孩被送至奶奶家安顿。

昨天凌晨1点左右，市民马先生路过金陵村天桥时，看到一名10岁左右的男孩在天桥下游荡。“这么小的孩子，怎么这么晚还不回家。”马先生想着，就拨打了

110，随后走上前询问。男孩叫小龙（化名），今年三年级，家住下关九家圩附近，目前爸爸妈妈在闹离婚，妈妈气得离家出走，爸爸打麻将，把钥匙带走了，小龙进不了家门。“我有个阿姨住在这，我想过来到她家住几天，但我不太敢去，我害怕阿姨也不要我。”小龙说。

民警赶到后，要将小龙带到阿姨家去看看情况。此

时，马先生听说小龙还没吃晚饭，就给小龙买了三两水饺，小龙狼吞虎咽地吃了一两后，得知在场的民警还没有吃晚饭，“剩下的水饺给警察叔叔吃。”小龙懂事得让人心酸。

民警将小龙带到阿姨家，小龙的阿姨看到小龙就大嚷：“不要来找我，我不要这孩子！”后在民警的再三询问之下，小龙的阿姨说小龙

的爷爷奶奶住在建宁路上。

随后，民警又将小龙带到爷爷奶奶家，谁料，小龙的爷爷看到小龙就大骂：“我没儿子，更没这孙子！我不要他！”民警劝说了好久仍无转机，此时，小龙的奶奶走了出来，奶奶比较疼孙子，和民警一起劝起小龙爷爷来，好说歹说，小龙爷爷才勉强答应暂时收留小龙。

（朱先生报料奖 70元）



祝愿

昨晚，南京大学浦口校区的学生正在点燃花灯祝愿。当日，南京十余所高校联动，开展大学生环境保护活动，南大学生通过放花灯祝愿环境更美好。 快报记者 泱波 摄

现代快报 民生为本

服务升级 惊喜不断

快报便民网 春暖 特惠大行动

96060 24小时服务热线

★十分钟电话回复 ★约定时间上门
★现场电话反馈 ★凭回执单报销

（活动时间：2007年3月23日-4月30日）

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元（特殊配件除外）
- 冰箱、冰柜：30元起
- 空调维修：60元起；移机：50元起；充氟：80元起；清洗：30元起
- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元

办公设备

- 电脑维修：软硬件30元起
- 笔记本电脑维修：70元起
- 显示器维修：55元起
- 传真机维修：60元起
- 激光打印机维修：85元
- 复印机维修、一体机维修、晒鼓加粉

家政服务

- 家庭清洁：1.5元/平米（建筑面积），不足60平米按60平米计
- 厂房、办公室清洁：价格面议
- 高空外墙清洗：价格面议
- 管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
- 水工、电工：30元起
- 水钻打孔：30元起
- 微波炉、消毒柜：维修30元

特色服务

- 电饭煲维修：15元
- 油烟机：清洗30元起，维修20元
- 灶具：维修15-28元，清洗20元
- 饮水机：维修15元
- 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洗 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除霉
- 婚庆礼仪
- 简易装修、家庭装修
- 室内环境检测
- 旧家电回收（彩电、空调、电脑等）
- 开、换、修锁20元起
- 搬家、货运120元起

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索取）

为保障您的权益，需要便民服务热线96060预约登记，服务完成后请致电96060反馈。